

大力弘扬北京冬奥精神

——论学习贯彻习近平总书记在北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会上重要讲话

这是中国人民的成功，这是世界人民的成功！历经7年艰辛努力，北京冬奥会、冬残奥会胜利举办，中国人民同各国人民一道，克服各种困难挑战，再一次共创了一场载入史册的奥运盛会，再一次共享奥林匹克的荣光。

4月8日，北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会在北京隆重举行。习近平总书记在大会上发表重要讲话，充分肯定了北京冬奥会、冬残奥会的巨大成绩，全面回顾了7年筹办备赛的不平凡历程，深入总结了筹备举办的宝贵经验，深刻阐述了北京冬奥精神，对运用好冬奥遗产推动高质量发展提出明确要求。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏阔、内涵丰富，具有很强的政治性、思想性、指导性，鼓舞和激励全党全国各族人民奋进新征程、建功新时代，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗。

北京冬奥会、冬残奥会是在我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标、向第二个百年奋斗目标迈进的关键时期举办的的重大标志性活动，具有里程碑意义。确保北京冬奥会、冬残奥会如期安全顺利举办，确保“两个奥运”同样精彩，是中国人民向国际社会作出的庄严承诺。习近平总书记高瞻远瞩、掌舵领航，亲自谋划、亲自部署、亲自推动，作出一系列重要

指示批示，为做好冬奥筹办工作和成功举办提供了根本遵循。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各有关部门、各省区市团结协作、攻坚克难，北京携手张家口作为主办城市尽锐出战、全力投入，同国际奥委会、国际残奥委会等国际体育组织紧密合作，克服新冠肺炎疫情等各种困难挑战，向世界奉献了一届简约、安全、精彩的奥运盛会，全面兑现了对国际社会的庄严承诺！

伟大的事业孕育伟大的精神。北京冬奥会、冬残奥会广大参与者珍惜伟大时代赋予的机遇，在冬奥申办、筹办、举办的过程中，共同创造了胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来的北京冬奥精神。习近平总书记对北京冬奥精神的丰富内涵作出了精辟概括：胸怀大局，就是心系祖国、志存高远，把筹办举办北京冬奥会、冬残奥会作为“国之大者”，以为国争光为己任，以为国建功为光荣，勇于承担使命责任，为了祖国和人民团结一心、奋力拼搏；自信开放，就是雍容大度、开放包容，坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，以创造性转化、创新性发展传递深厚文化底蕴，以大道至简彰显悠久文明理念，以热情好客展现中国人民的真诚友善，以文明交流促进世界各国人民相互理解和友谊；迎难而上，就是苦干实干、坚韧不拔，保持知重负重、直面挑战的昂扬斗志，百折不挠克服困难、战胜风险，为了胜利勇往直前；追求卓越，就是执着专注、一丝不苟，坚持最高标准、最严要求，精心规划设计，精心雕琢打磨，精心磨合演练，不断突破和创造奇迹；共创未来，就是协同联动、紧密携手，坚持“一起向未来”和“更团结”相互呼应，面向中国发展未来，面向人类发展未来，向世界发出携手构建人类命运共同体的热情呼唤。北京冬奥精神是中华民族宝贵的精神财富，是激励全党全国各族人民在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的强大精神动力。

伟大的精神推进伟大的事业。当前，世界百年未有之大变局加速演进，踏上全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程，摆在我们面前的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。我们要保持战略定力，掌握历史主动，大力弘扬北京冬奥精神，乘势而上，砥砺前行，走好新的赶考之路。要胸怀大局，牢记“国之大者”，增强为国争光的志气和勇气，立志为党分忧、为国尽责、为民奉献，勇于担苦、担难、担重、担险，激发万众一心、接续奋斗的昂扬激情，汇聚起实现中华民族伟大复兴的强大力量。要自信开放，坚持面向世界、面向未来、面向现代化，坚定历史

自信、筑牢历史记忆，增强做中国人的骨气和底气，向世界张开热情的臂膀，展现出更为开放自信的风采，锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来。要迎难而上，以“越是艰险越向前”的英雄气概和“狭路相逢勇者胜”的斗争精神，战胜一切可以预见和难以预见的风险挑战，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。要追求卓越，以勤学长知识、以苦练精技术、以创新求突破，在肩负时代重任时行胜于言，在真刀真枪的实干中成就一番事业，汇聚磅礴奋进的强劲动能。要共创未来，把握世界大势，顺应时代潮流，坚定不移站在历史正确的一边，站在人类进步的一边，坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，促进不同文明交流互鉴，团结合作、携手前行，为推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

圆梦冬奥会，一起向未来。前进道路上，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，倍加珍惜、发扬光大在奋斗中收获的宝贵经验，大力弘扬北京冬奥精神，踔厉奋发、笃行不怠，以实际行动迎接党的二十大胜利召开，向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进，向着实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进，我们一定能赢得新的更加伟大的胜利和荣光！（新华社北京4月8日电）

国家卫健委：

到2030年每千名儿童有望拥有1.12名儿科执业医生

新华社北京4月10日电 国家卫生健康委近日印发《国家卫生健康委关于贯彻2021—2030年中国妇女儿童发展纲要的实施方案》。方案指出，到2030年，适龄妇女宫颈癌人群筛查率达到70%以上，艾滋病母婴传播率下降到2%以下，每千名儿童拥有儿科执业（助理）医生达到1.12名、床位增至3.17张。

方案指出，进入新发展阶段，广大妇幼儿童的健康主题已经从生命安全守底线扩展到全面健康促发展。特别是生育政策调整以来，高龄、多产次产妇比例增加，妊娠期并发症、合并症和出生缺陷发生风险增大，新生儿安全和儿童保健需求进一步增加，妇幼健康工作面临新挑战。

方案提出，要坚持以人为本，共建共享；统筹协调，分类指导；防治结合，中西医并重；目标导向，需求牵引四个方面的基本原则。推动人人参与、人人尽力、人人享有，聚焦重点，精准施策，从以“治病为中心”向“以健康为中心”转变，预防和减少妇女儿童疾病发生。

儿童疾病发生。

根据方案，到2030年，妇女儿童健康主要目标包括：全国孕产妇死亡率下降到12/10万以下，全国新生儿、婴儿和5岁以下儿童死亡率分别降至3.0‰、5.0‰和6.0‰以下；孕产妇系统管理率达到90%以上；婚前医学检查率达到70%，新生儿遗传代谢病筛查率和新生儿听力障碍筛查率分别达到98%和90%以上；适龄儿童免疫规划疫苗接种率以乡镇（街道）为单位保持在90%以上；0至6岁儿童眼保健和视力检查覆盖率达到90%以上，12岁儿童龋患率控制在25%以内；6个月内婴儿纯母乳喂养率达到50%以上等。

方案还提出包括持续保障母婴安全、加强出生缺陷综合防治、加强儿童健康服务和管理、加强儿童疾病综合防治、预防和控制儿童伤害、建立完善女性全生命周期健康管理模式、防治妇女重大疾病、支持家庭与妇女全面发展等8个方面主要任务。

科学家发现最古老星系

新华社北京4月9日电 《参考消息》9日登载路透社报道《迄今观测到的最古老星系为了解原始宇宙提供线索》。报摘要如下：

日前，天文学家发现了一个可能是迄今观测到的最古老、最遥远的星系。这一星系是在标志着宇宙起源的大爆炸事件发生后不久形成的，或由第一代新星构成。

研究人员7日称，这个名为HD1的星系可追溯到138亿年前大爆炸之后的3亿年出头。他们还说，观测结果表明，HD1形成恒星的速度惊人，每年可能新增约100颗恒星，亦有可能孕育了已知最早的超大质量黑洞。

研究人员使用了美国夏威夷和智利的望远镜以及在轨的斯皮策空间望远镜的数据。他们还希望利用詹姆斯·韦布空间望远镜获得更为精准的信息。该望远镜去年12月由美国国家航空航天局发射升空，将于数月内投入使用。

研究人员称，有关HD1的观测信息有限，其他物理性质仍然成谜，包括其形状、总质量和金属丰度。金属丰度是指原始宇宙中存在的氢和氦以外的物质所占的比例。

研究人员说，HD1的质量可能比太阳的100亿倍，其中可能充满了第一代恒星。据猜测，这些所谓的“第三星族星”（星族III）质量极高、亮度大、温度高、寿命短，并几乎完全由氢和氦组成。

在宇宙的初始阶段，比氢和氦更重的元素并不存在。之后，这些元素在最早的恒星内部形成，并随着恒星生命周期结束时发生的爆炸涌入星际空间。

据观测，HD1的紫外线亮度极高。研究人员称，HD1或“经历一次非常突然的星爆”。

研究人员还说，关于紫外线亮度的另一种解释是HD1内部存在一个质量是太阳1亿倍的超大质量黑洞。包括银河系在内的许多星系的中心都有超大质量黑洞。

一江碧水 两岸青山

这是4月9日拍

摄的长江巫山段景象。

春日时节，长江巫

山段呈现出“一江碧

水、两岸青山”的秀美

景象。

近年来，重庆市巫

山县坚持“共抓大保

护，不搞大开发”方针，

推进“两岸青山·千里林

带”建设，加强水资源保

护，努力守好长江上游

重要生态屏障。

■新华社发

因雁峰区湘江防洪闭合圈项目建设需要，现需迁移坐落在雁峰区黄茶岭街道东洲岛社区五组、六组沿湘江河堤周边及湘江村一、二、三、五、六、七、八组沿湘江河堤周边的坟墓，请该区域内的坟主亲属尽快与东洲岛社区、湘江村工作人员联系并办理迁坟手续，联系电话：13975463773（东洲岛社区）13780465138（湘江村）。如在2022年4月25日前未办理迁坟手续的将按无主坟处理。

雁峰区黄茶岭街道办事处
2022年4月8日

江东村洪塘组储备用地征地项目建设，需要迁移江东村洪塘组所有坟墓。根据《殡葬管理条例》的相关规定，请各坟主亲属自公告之日起15日内（4月10日—25日）携带身份证件及有关材料到江东村村民委员会办理认领起葬手续。逾期无人认领的坟墓，项目建设单位将按无主坟处理。

组联系人：杨彪 13548502599
村联系人：杨琪华 13575235868

衡阳市珠晖区和平乡江东村村民委员会

2022年4月8日

计划检修停电预告

1.2022年4月18日预计时间8:00—12:00,110kV东阳渡变10kV东湖线金龙鱼支线#042/7杆配变(湖南省衡阳市珠晖区瑶冲组)停电检修(停电原因:检修)。

2.2022年4月18日预计时间8:15—12:15,110kV东阳渡变10kV东湖线金龙鱼支线#053杆配变(湖南省衡阳市珠晖区金龙渔场)停电检修(停电原因:检修)。

3.2022年4月18日预计时间13:00—18:00,110kV前进变10kV前农线#009/2杆配变(湖南省衡阳市珠晖区瑶冲组)停电检修(停电原因:检修)。

国网衡阳供电公司

2022年4月11日

迁坟通告

因雁峰区湘江防洪闭合圈项目建设需要，现需迁移坐落在雁峰区黄茶岭街道东洲岛社区五组、六组沿湘江河堤周边及湘江村一、二、三、五、六、七、八组沿湘江河堤周边的坟墓，请该区域内的坟主亲属尽快与东洲岛社区、湘江村工作人员联系并办理迁坟手续，联系电话：13975463773（东洲岛社区）13780465138（湘江村）。如在2022年4月25日前未办理迁坟手续的将按无主坟处理。

特此通告。

雁峰区黄茶岭街道办事处

2022年4月8日

下列证件 声明作废

1.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给欧柯君的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件，编码为湘财通字（2018）0004294422。

2.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给刘斌的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件，编码为湘财通字（2018）0004238942。

3.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给肖丽霞的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件，编码为湘财通字（2018）0004370456。

4.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给谢志杰的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件，编码为湘财通字（2018）0007402804。

5.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给徐巧真的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件，编码为湘财通字（2018）0007397566。

6.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给朱剑静的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件，编码为湘财通字（2018）000738989X。

7.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给邹利英的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件，编码为湘财通字（2018）0010461442。

8.衡阳市物业专项维修资金管理中心开给王跃庆的湖南省物业专项维修资金专用收据第三联原件，编码为湘财通字（2018）0004322075。

计划检修停电预告修改

下列停电信息进行修改：

1.2022年4月14日预计时间8:00—21:00,110kV岳屏变10kV岳关线大门口环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区怡馨花地36栋房区、金鹰小区、华鸿小区、衡阳市蒸湘区城市建设投资管理有限公司、佳仕美新能源公司、鸿昌花苑小区、东旺房产公司、华鸿宾馆、衡阳市无缝钢管厂、杨柳二组、天禧汽车公司、杨柳1组、杨柳比亚迪住宅区、中国石化公司、卓越汽车公司、津湘万华公司、天成汽车公司、国菱汽车公司、华利公司、晨峰公司、华佳公司、吴老屋组、杨柳住宅区、杨柳安置房区、高卫汽车公司、高程汽车公司、中利星行保时捷汽车广场、云界汽车公司、美宝行公司、铭仕汽车公司、通一汽车公司、鑫和汽车公司、德智汽车公司、顺成汽车公司、杨柳三组、路灯站、衡枣大队）停电检修（停电原因：检修）。

2.2022年4月14日预计时间7:00—19:00,110kV王家塘变10kV王金线332线路（湖南省衡阳市蒸湘区鼎衡房地产美的金科檀越公司、美的金科8栋住宅区）停电检修（停电原因：检修）。

3.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

4.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

5.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

6.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

7.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

8.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

9.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

10.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

11.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（停电原因：检修）。

12.2022年4月15日预计时间8:30—20:30,110kV岳屏变10kV岳关线伴山公馆对面环网柜305断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区伴山公馆12栋房区、衡阳泰豪置业公司、伴山公馆9栋房区、伴山公馆19栋房区）停电检修（